Zadani soutéznich Gloh kategorie Kadet

Ulohy za 3 body |

. Jakaje hodnota vyrazu 2 004 — 4 [2007?

(A) 400800 (B) 400000 (©) 1204 (D) 1200 (E) 2804
. Rovnostranny trojuhelnik ACD se otaci kolem bodu A proti sméru hodi- B A
novych rucicek. UrCete velikost Uhlu otoceni v okamZiku, kdy prekryje
rovnostranny trojuhelnik ABC.
(A) 60° (B) 120° (C) 180° (D) 240° (E) 300° & D

. Které ¢ido je na pocatku diagramu?

@—» Nésob 0,5 Nésob -

50 Pricti 1 Druha mocnina ¢isla

(A) 18 (B) 24 (©) 30 (D) 40 (E) 42

. Bétama 16 karet: 4 pikove (4 ), 4 kfizové (%), 4 karové (¢ ) a4 srdcove (¥) [y P
karty. Chce je vyloZit do ¢tverce podle obrazku takovym zplisobem, Ze v kazde o '
fadé a v kazdém sloupci bude po jedné karté kazdého druhu. Ve Ctverci na ol
obrazku vidite, jak Béta zatala. Kolik ze ¢tyf druhll karet (pikové, kiiZove, ¢
karove, srdcovée) miize lezet na misté oznateném otaznikem? v
(A) Zadny (B) 1 ©) 2 (D) 3 (E) 4

. UrcCete hodnotu vyrazu (1-2) - (3-4) - (5-6) —...—(99 - 100).
(A) O (B) 49 (C) -48 (D) 48 (E) 50

. Na obrazku je sit krychle, ve které jsou vyznaGeny prlniky stén AN
krychle srovinou fezu. Ktery geometricky Utvar tvori fez krychle? \\\
(A) rovnostranny trojihelnik  (B) obdénik d \\
(C) pravouhly trojuhelnik (D) ctverec
(E) Sestitihelnik

. Mirek ma na zahradé obdél nikovy zahon. Rozhodl se z&hon zvétsit prodlouzenim délky i Sitky
0 10 %. O kolik procent se zvé&tsi jeho plocha?

(A) 010% (B) 020 % (C) 021% (D) 040 % (E) 0121 %
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8.

10.

11.

12.

13.

Urcete velikost prliiméru kruznice na obrazku.

(A) 18cm (B) 12cm (C) 10cm [
(D) 12,5cm (E) 14cm o

Ulohy za 4 body |

Ve stanku se zmrzlinou maji 9 rliznych druhti zmrzliny. Skupina déti pfichazi ke stanku akazdé
dité si kupuje dvakopecky rtiznych druhti zmrzliny do kornoutu. Jaky nejvétsi pocet déti miize
nakupovat u stanku zmrzlinu tak, aby zadné dvé déti nemély stejnou kombinaci druhti zmrzliny?

(A) 9 (B) 36 (C) 72 (D) 81 (E) 90

o o o v 1 2 3 n
Prstence svnitfnim prumérem 4 cmavngsim
priimérem 6.cm jsou spolu propojeny stejné
jako naobrazku. Kolik prstencti potfebujeme,
abychom dostali fetéz dlouhy 1,7 m?
1,7m

(A) 30 (B) 21 (C) 42 (D) 85 (E) 32

Na obrazku je nakresleno 11 poli. Pfedstav si, Ze v prvnim poli je napsano €islo 7 av devatém
poli ¢islo 6. Jaké prirozené ¢islo musi byt ve druhém poli, kdyZz ma byt splnéna podminka:
souCet kazdych tFi bezprostfedné po sobé nasledujicich Cisel je roven 21?

(A) 7 (B) 8 (€) 6 (D) 10 (E) 21

V prvnim ze dvou po sobé jdoucich rokll bylo vice Ctvrtkli nez Uterkll. Kterych dni bylo ve
druhém roce nejvice za predpokladu, ze ani jeden rok nebyl prestupny?

(A) Gterkd (B) stfed (C) patkl (D) sobot (E) neddi

ABC je rovnoramenny trojuhelnik s rameny AB, AC o délce 5cm. Velikost Uhlu BAC je Vvétsi
nez 60°. Obvod trojuhelniku udany v centimetrech je celé €ido. Kolik takovych trojuhelniki
mUZe existovat?

(A) 1 (B) 2 (©) 3 (D) 4 (E) 5
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

PStros Mirek trénuje na olympiadu zvifat. V pondéli v 8.15 rano
vytahl hlavu z pisku azjistil, ze dosahl osobniho rekordu. Pod zemi
byl 98 hodin a 56 minut. Kdy Mirek zastr€il hlavu do pisku?

(A) vectvrtek v 5.19 hod. (B) ve Ctvrtek v 5.41 hod. A
(C) ve¢tvrtek v 11.11 hod. (D) v péatek v 5.19 hod. o o
(E) v patek v 11.11 hod. o

Kazdeé z péti déti s mysli jedno ze tfi Cisel 1, 2, 4. Jgjich Cislajsou vynasobena. Které z nasle-
dujicich ¢isel miize byt vysledkem?

(A) 100 (B) 120 (C) 256 (D) 768 (E) 2048

Jirkajel nakolek fece rychlosti 30 X™. Nazpategni cesté do kopcejel rychlosti 10 X™. Jakabyla
primérnarychlost jeho vyletu?

(A) 12km (B) 15km (C) 20km (D) 22km (E) 25Km

Ulohy za 5 bod( |

Naobrazku je nakreslen étverec advé plilkruznice s priméry AB aAD. UrCete
obsah tmavé zbarvené oblasti ohraniené témito kfivkami, kdyz vite, Zze délka
strany AB je 2.

(A) 1 (B) 2 (©) 2n D) 2 (E) 3

D C
Primeérny vék babicky, dédecka ajejich 7 vnoucat je 28 let. Primérny vék 7 vnoucat je 15 let.
Kolik let ma dédeCek, jestlize vime, Ze je 0 3 roky starSi nez babicka?

(A) 71 (B) 72 (C) 73 (D) 74 (E) 75

Luckamamnoho stavebnich kostek srozmeéry 1x2x3 (v centimetrech). Jaky nggmensi
pocet kostek bude L ucka potfebovat nato, aby z nich postavilakrychli?

(A) 12 (B) 18 (C) 24 (D) 36 (E) 60

V kruhu sedi vice nez jeden klokan. ,, Je nastu 6, fekne jeden z nich avyskoci z kruhu. Kazdou
minutu vyskodi z kruhu dal8i klokan afekne: ,, VSichni, co vyskocili prede mnou, [hali.“ Tak to
pokratuje dal, dokud kruh nezlistane prazdny. Kolik klokanli fikalo pravdu?

(A) O (B) 1 (€ 2 (D) 3 (B) 4
V8echny Casopisy v Honzové knihovné maji bud 48 nebo 52 stran. Které z nasledujicich Cisel

nem{ize udavat celkovy pocet stran Casopisli v této knihovné?
(A) 500 (B) 524 (C) 568 (D) 588 (E) 620
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22. Vectverci se stranou délky 6 cm jsou vepsany body A aB tak, ze

23.

24,

6cm

UseCka AB jerovnobézna se stranou Ctverce (viz obrazek). Kdyz
vedete (setky z bodll A a B do protilehlych vrchol(, rozdéite
Ctverec na 3 plochy. Jaka je délka Usecky AB, kdyz vite, Zze |A

olochy maii steiny obsah? T B

(A) 3,6cm (B) 3,8cm (C) 4,0cm (D) 4,2cm (E) 4,4cm

V&eznalek vedd, Ze kladna cela Cislaa, b maji tu vlastnost, Ze ani jedno z nich neni délitelné
deseti, azejgjich soucin a b = 10 000. Na z&kladé toho urcil, Cemu se rovna soucet a+ b. Jaké
Cislo Vseznakovi vyslo?

(A) 1024 (B) 641 (C) 1258 (D) 2401 (E) 1000

Podleinstrukce naobrazku vievo urcete hodnotu rozdilu x—y po 999. kroku naobrazku vpravo.

a b+c 1
AHA R
b Ca+c a+hb 3 5 X z
(A) -2 B) 2 (C) 998 (D) 1998 (E) (—2)1999

Spravna reSeni soutéznich Gloh kategorie Kadet

1C, 2E 3E4C,5D,6A,7C,8C,9B,10C,11B,12C,13D,14A,15C, 16 B, 17 B,
18E,19D,208B,21B,22C, 23B, 24 A.
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